
 

Σελίδα 1 από 2 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

 

Αριθμός απόφασης: ΣΤ1/ΠΣ19/20-05-2020 

 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ ΚΑΙ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 

Απόσπασμα Πρακτικών από τη έκτακτη συνεδρίαση του Πρυτανικού Συμβουλίου 

του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας με αριθμό 19/20-05-2020 

Η έκτακτη συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 20-05-2020 στις 10.00 στο γραφείο του 

Πρύτανη στο νέο Διοικητήριο του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας στην έδρα του Ιδρύματος, Κοίλα 

Κοζάνης, μετά την έγγραφη πρόσκληση του Πρύτανη με αριθμού 6105/19-05-2020, η οποία 

επιδόθηκε στα μέλη του Πρυτανικού Συμβουλίου με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο. 

Διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία με την παρουσία 6 μελών και την απουσία 1 μέλους. 

Παρόντες Απόντες 

Θεοδουλίδης Θ. Πρύτανης Ελισαίου Α. 
Εκπρόσωπος διοικητικού 

προσωπικού 

Σαριαννίδης Ν. Αντιπρύτανης   

Μαρόπουλος Στ. Αντιπρύτανης   

Ιορδανίδης Γ. Αντιπρύτανης   

Σπύρτου Α. Αντιπρύτανης   

Σεληνιωτάκης Χ. 
Εκπρόσωπος προπτυχιακών 

φοιτητών (τηλεδιάσκεψη) 
  

 

Πρακτικά τήρησε ο προϊστάμενος της Γραμματείας Συγκλήτου Ε. Μυλωνάς. 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ - ΣΤ. Θέματα διοίκησης 

1. Προγραμματισμός Επιτροπής Περιβάλλοντος και Φιλοζωίας 

Ο Πρύτανης εισάγει τα μέλη του Πρυτανικού Συμβουλίου στο θέμα αναφέροντας ότι πρόκειται για τον 

προγραμματισμό της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Φιλοζωίας. 

Ακολουθεί συζήτηση και το σώμα του Πρυτανικού Συμβουλίου, λαμβάνοντας υπόψη:  

1. Τις διατάξεις του Π.Δ. 92/2003 (Α’ 83/11-04-2003 - «Ίδρυση Πανεπιστημίου Δυτικής 

Μακεδονίας»), 

2. Το Π.Δ. 72/2013 (Α’ 119/28-05-2013 - «Μετονομασία Τμήματος, συγχώνευση Τμήματος και 

ίδρυση−συγκρότηση και ανασυγκρότηση Σχολών στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας»), 

3. Τις διατάξεις του Κεφαλαίου Γ’ (άρθρα 13–22 - «ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ») του Ν. 

4610/2019 (Α’ 70/07-05-2019 - «Συνέργειες Πανεπιστημίων και Τ.Ε.Ι., πρόσβαση στην 

τριτοβάθμια εκπαίδευση, πειραματικά σχολεία, Γενικά Αρχεία του Κράτους και λοιπές διατάξεις»), 

4. Την απόφαση με αριθμό 137444/Ζ1/6-9-2019 του Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων 

(Υ.Ο.Δ.Δ. 709/9-9-2019 - «Διορισμός Πρύτανη και Τεσσάρων (4) Αντιπρυτάνεων του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας»), 

5. Την παράγραφο 2 και του άρθρου 14 του Ν. 4485/2017 (Α’ 114/04-08-2017 - «Οργάνωση και 

λειτουργία της ανώτατης εκπαίδευσης, ρυθμίσεις για την έρευνα και άλλες διατάξεις»), 

6. Το ΦΕΚ Β΄4770/24-12-2019 («Ανάθεση αρμοδιοτήτων της Συγκλήτου στο Πρυτανικό Συμβούλιο 

του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας») και το ΦΕΚ Β’ 1357/14-04-2020 («Μεταβίβαση 
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πρόσθετων αρμοδιοτήτων της Συγκλήτου στο Πρυτανικό Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Δυτικής 

Μακεδονίας»), 

7. Την εισήγηση του Πρύτανη, 

αποφασίζει ομόφωνα να αποδεχτεί τον παρακάτω προγραμματισμό της Επιτροπής Περιβάλλοντος και 

Φιλοζωίας: 

Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Φιλοζωίας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας συστάθηκε με την 

υπ. αριθ.  ΣΤ4/ΠΣ17/23-04-2020 απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου. Σκοπός της Επιτροπής είναι 

η προώθηση της προστασίας του περιβάλλοντος και των ζώων από την Πανεπιστημιακή Κοινότητα, 

προσβλέποντας στην ταυτόχρονη βελτίωση της ποιότητας ζωής στο Πανεπιστήμιο αλλά και την 

εναρμόνισή της με μια φιλοπεριβαλλοντική και φιλοζωική ηθική.  

Με τον τρόπο αυτό, η Επιτροπή αποβλέπει:   

Α) Στην ευαισθητοποίηση των μελών της Πανεπιστημιακής κοινότητας σε θέματα περιβάλλοντος και 

φιλοζωίας. 

Β) Στην ενδυνάμωση του ρόλου και του λόγου του ΠΔΜ σε θέματα περιβάλλοντος και φιλοζωίας με 

άξονες την εκπαίδευση, την έρευνα και την κοινωνική προσφορά. 

Γ) Στη δημιουργία και βελτιστοποίηση υποδομών που σχετίζονται με το περιβάλλον και τη φιλοζωία. 

Δ) Στη συμβολή της δημόσιας παρουσίας του ΠΔΜ σε θέματα περιβάλλοντος και φιλοζωίας. 

Ε) Στη συνεργασία του ΠΔΜ με άλλους τοπικούς φορείς και οργανώσεις σε κοινές φιλοπεριβαλλοντικές 

και φιλοζωικές δράσεις. 

ΣΤ) Στην επισήμανση περιπτώσεων καταφανούς παραβίασης της νομοθεσίας για την προστασία του 

περιβάλλοντος και των ζώων.  

Μέσα από τις δράσεις, η Επιτροπή θα συμβάλλει στην ευαισθητοποίηση της Πανεπιστημιακής 

κοινότητας σε θέματα περιβάλλοντος και φιλοζωίας και στην υλοποίηση και επίτευξη αντίστοιχων του 

ρόλου της στόχων. Οι δράσεις της Επιτροπής θα έχουν ως  στόχο την ανάπτυξη μιας πιο υπεύθυνης και 

ηθικής στάσης απέναντι στο περιβάλλον και τα ζώα, με αντίκτυπο τόσο στο προσωπικό και τους/τις 

φοιτητές/τριες του Πανεπιστημίου μας, όσο και την τοπική κοινωνία. 

Στο πλαίσιο αυτό η Επιτροπή στο αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα: 

Α) Θα ενημερώσει την Πανεπιστημιακή κοινότητα για τη συγκρότηση της. 

Β) Θα ενημερώσει την  Πανεπιστημιακή κοινότητα για τους στόχους και τις δράσεις της. 

Γ) Θα ενημερώσει τους τοπικούς φορείς για τη δημιουργία της με σκοπό την κοινή δράση σε θέματα 

περιβάλλοντος και φιλοζωίας. 

Δ) Θα ζητήσει τη δημιουργία ηλεκτρονικής ταχυδρομικής διεύθυνσης (email), με σκοπό την άμεση 

ενημέρωση της σε θέματα περιβάλλοντος και φιλοζωίας. 

Ε) Θα προκηρύξει φοιτητικό διαγωνισμό για τον σχεδιασμό λογότυπου. 

ΣΤ) Θα ζητήσει την εθελοντική συμβολή των μελών της Πανεπιστημιακής κοινότητας σε  θέματα 

περιβάλλοντος και φιλοζωίας.  

Ζ) Θα μελετήσει την υπάρχουσα κατάσταση στις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου Δυτικής 

Μακεδονίας σχετικά με θέματα περιβάλλοντος και φιλοζωίας και θα προτείνει βελτιώσεις σε παλιές  και 

δημιουργία νέων υποδομών. 

 

Στη συνέχεια επειδή δεν υπάρχει άλλο θέμα, λύεται η συνεδρίαση του Πρυτανικού Συμβουλίου και 

υπογράφεται το πρακτικό ως ακολούθως: 

Επικυρώνεται το πρακτικό 

Κοζάνη, 20-05-2020 

 Ο Πρύτανης  Ο γραμματέας της Συγκλήτου  

 

Καθηγητής Θ. Θεοδουλίδης Ε. Μυλωνάς  
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